

今天给各位分享比特币9月份的知识，其中也会对比特币9月份预测进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [你觉得在2017-2018年，比特币的价格还有泡沫可言吗？](#)
2. [如果10年前，你买了10块钱的比特币是什么概念？](#)
3. [你觉得比特币的熊市有可能会在今年10月底前结束吗？](#)
4. [比特币还有多少没有挖掘出来？](#)

## 你觉得在2017-2018年，比特币的价格还有泡沫可言吗？

比特币交易市场如果没有泡沫那基本上就没有任何吸引力了，比特币不存在一定的泡沫它自身的交易机制和炒作就很难维持下去。比特币是有挖矿成本的它并不是一堆一文不值的代码。

不管任何时候只要比特币存在他的交易市场依旧火热那就一定会存在泡沫。这是任何金融交易市场都会存在的。而比特币的大额场外交易市场和币币交易是维持比特币泡沫的重心。

众所周知，比特币目前具有一定的稀缺性它总数是2100万枚，截至目前已经挖出了1700多万枚，但是根据媒体前段时间的统计而言当前的沉默账户也有600万枚比特币。也就是说当前市面上流通中的比特币大致不到1100万枚，这更是加剧了比特币稀缺性炒作。

但是纵观比特币的9年成长历史，你会非常惊奇的发现比特币经历过四次熊市调整，也就是通常的挤泡沫，通过调整再冲击新高。

## 如果10年前，你买了10块钱的比特币是什么概念？

作为银行的工作人员，可以先给你做个计算：

10年前就是2012年，那个时候比特币的价格最低的时候是2月份，只需要2美元一个。

按照当时的汇率，如果是10元人民币，能购买到大约0.7枚。

比特币价格最高的时候，是在2021年的11月10日，达到惊人的68928.9美元/枚。如果这个时候，你选择出手，那持有的0.7比特币，就价值48250.23美元。

换算成人民币的话，就是大约32万左右。

成本只有10元，最后赚了32万，翻了3.2万倍。世界上没有比这个投资，更赚钱的了。

这十几年来，最赚钱的事情，大概就是投资比特币了

我单位有个同事，他每次提到比特币都要拿脑袋去撞墙。

这个同事说，自己读书的那会，有个网友要卖比特币给他，一块钱一枚。总共一百枚，还给他打了八折，只需要80块钱。

当时他不懂，觉得这玩意就是一个没有价值的虚拟物品。他就态度很坚决，断然的拒绝这个“一夜暴富”的机会。

100枚比特币！

哪怕不是价值最高的时候出手，也价值好几百万美元。换算成人民币，就是几千万。有这么多的钱，他还上个啥子班，每天躺在床上数钱。

但是，如果这个同事当时花80块钱购买了这100枚比特币，就真的能暴富吗？

很难。

原因很简单，你一块钱一枚买的，当涨到2块钱一枚的时候。很多普通人就把持不住，要把手里的比特币出手了。

当涨到10块钱一枚，翻了10倍价格的时候，99%以上的人都绝对会出手。

当涨到100元一枚的，就算你是投资高手，你也控制不了自己，也会出手的。除非你是比特币的操控者，或者是你能预测未来。

假设十几年前，你买了不少比特币，能后一直持有到现在，唯一的可能性就是你把这事情忘记了。或者是，你把密码忘记了。

在不能预测未来的情况下，没有任何人能把持住。

现在各大商业银行，为啥打击虚拟货币？

个人虚拟货币交易，目前暂时没有写进法律，不属于违法行为。但是，目前几乎所有的商业银行，对虚拟货币都是打击的态度。

只要你的银行卡账户，涉及虚拟货币交易，不用多考虑，必被冻结。严重的，可能还会被司法传唤。

为啥会有这么严重的后果？

因为虚拟货币，尤其是比特币，集中了全世界最黑暗的脏钱。绑架、勒索、行贿、贩毒以及各种洗黑钱。

你去炒比特币，你只能保证你买的钱是干净的。你保证不了，对方付款所使用的钱，也是干净的。

而且很多黑钱，在比特币市场长时间的转来转去，你根本就没办法保证来源一定干净。

所以，小金额的交易，银行卡必被冻结。可能一个星期后就会解封，当是银行给你的一个警告。

大金额的交易，一旦涉及洗黑钱，那你就完蛋了。银行卡被冻结都是小事，搞不好要被司法传唤，去派出所里面喝茶。

建议普通人，最好不要涉及比特币等虚拟货币。因为能爆发的红利期，基本上已经过去了。比特币的价格，很难再疯涨了。

另外，国家对虚拟货币持打击态度。万一银行卡被冻结，或者是被请你喝茶，就真的是得不偿失了。

你觉得比特币的熊市有可能会在今年10月底前结束吗？

目前的行情来看很难，熊市结束的最明显标志就是资金量和交易量会持续放大，而这是一个递增过程。很遗憾目前为止依旧是地量交易，只有牛市才能出现的天量目前并不存在。

很多投资者对10月底前市场能否有新的起色抱有幻想的依据无非就两个。第一个9月底芝交所的比特币ETF能够顺利通过，第二个就是10月纳斯达克入场。

我们假定在这两个条件能够完成一个，或者是同时完成。那么在这两个利好的刺激

下足够引起新的一大批交易资金和投资者涌入这个市场。毕竟在当前数字货币市场的总市值已经萎缩到2100亿美元附近，这与今年1月初总市值6000亿美元相比折损2/3，这也能够非常清楚的看到当前熊市依旧处于一个漫长期。

总的来讲如果上面的那两个条件比特币ETF或者纳斯达克入场只要能够完成在10月底之前，那么比特币今年长达九个月的熊市行情将会结束在11月前。

反之如果不能打消整个市场短时前景的投资顾虑，那么在这个资金博弈的本质市场就很难有新的起色。

当前这两个因素都存在极大的不确定风险，芝交所的比特币ETF非常大的概率被延迟，而纳斯达克的10月消息官网也迟迟不见踪影，熊市何时结束这个答案只有时间才会告诉我们，让我们拭目以待吧。

原创不易，喜欢点个赞呗感谢您的支持！

## 比特币还有多少没有挖掘出来？

在中本聪2008年10月31日发布的长达9页的比特币白皮书论文里，明确规定了比特币的持有数量上限是2,100万枚。比特币之所以被称之为数字黄金，就是因为它的运行机制在大的逻辑上依旧是参考着实体黄金而定的。现实中我们能够看到的实体黄金，它在地球的元素中就是有限的，所以能够在人类的历史中扮演着货币的角色。

2020年的4月份，比特币迎来了第4次的产量减半，这意味着投入相对应的算力能够获取的挖矿回报，由原先的12.5个变成了现在的6.25个。至于目前流通中的比特币，数量截止2020年的1月10日已经高达18543462枚，粗略的计算也就是1850万枚，那么剩余还没有被挖出来的比特币不到250万枚。

但是按照中本聪对于比特币白皮书中的构想来看，剩下的250万枚比特币，它的持续时间能够在长达100年之久，因为最后一枚比特币按照规则的计算，它的面世时间是2140年也就是120年以后，在此之后比特币的全网算力难度越来越大，并且呈现出了指数式的增长。

不过在比特币初始的阶段中很多人认为比特币并不值钱，所以即便是购买了相当一部分的比特币，在后来的时间长河中也丢失掉了相对应的私钥和钱包地址，这个数量预估已经达到了400万枚。所以现在真实世界里流通中的比特币数量应该只有不到1,400万枚。

关于比特币9月份和比特币9月份预测的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。